

وزیر مملکت برائے امور خارجہ جناب وی مرلیدھرن کا مملکت بحرین کا دورہ (04-05 مئی 2023)

05 مئی 2023

امور خارجہ اور پارلیمانی امور کے وزیر مملکت جناب وی مرلیدھرن نے 04-05 مئی 2023 کو مملکت بحرین کا سرکاری دورہ کیا۔ دورے کے دوران انہوں نے بحرین کے وزیر خزانہ عزت مآب شیخ سلمان بن خلیفہ الخلیفہ، وزیر محنت عزت مآب جناب جمیل بن محمد علی ہمدان اور سماجی ترقی کے وزیر عزت مآب جناب اسامہ بن احمد خلف العصفور کے ساتھ بات چیت کی۔ وزیر مملکت نے بحرین کی وزارت خارجہ کے انڈر سیکرٹری برائے سیاسی امور عزت مآب ڈاکٹر شیخ عبداللہ بن احمد الخلیفہ سے بھی ملاقات کی۔ انہوں نے بحرین میں ہندوستانی برادری اور ہندوستان کے دوستوں کی طرف سے استقبالیہ کے دوران جناب عبدالنبی سلمان، ڈپٹی اسپیکر، کونسل آف ریپریزنٹٹیوز (ایوان زیریں) اور دیگر اراکین پارلیمنٹ سے بھی بات چیت کی۔

وزیر مملکت اور بحرین کے وزراء نے حالیہ برسوں میں دو طرفہ تعلقات میں مسلسل پیش رفت پر خوشی کا اظہار کیا۔ وزارتی سطح کے دوروں کا باقاعدہ تبادلہ ہوتا رہا ہے۔ دو طرفہ تجارت نے مضبوط نمو ظاہر کی ہے اور مالی سال 22-23 میں 2 بلین امریکی ڈالر تک پہنچنے کی توقع ہے۔ وزیر مملکت نے ہندوستانی کارکنوں اور پیشہ ور افراد سمیت ہندوستانی کمیونٹی کا بہترین خیال رکھنے پر بحرینی قیادت کا شکریہ ادا کیا۔ دونوں اطراف نے ٹیکنالوجی اور مہارت کے شعبوں سمیت تعاون کی مزید راہوں پر بات چیت پر اتفاق کیا۔ فریقین نے مشترکہ دلچسپی کے علاقائی اور بین الاقوامی امور پر بھی تبادلہ خیال کیا۔

وزیر مملکت نے بحرین اتھارٹی آف کلچر اینڈ اینٹی کوئیٹیز (BACA) کے صدر عزت مآب شیخ خلیفہ بن احمد الخلیفہ کے ساتھ مل کر بحرین کیریلیا سماجم کے زیر اہتمام انڈیا-بحرین ڈانس اینڈ میوزک فیسٹیول کا افتتاح کیا۔ انہوں نے ہندوستانی کمیونٹی کے ایک وسیع طبقے سے بھی ملاقات کی جس میں سماجی کارکنان اور رضاکار، انجمنیں اور طبی برادری شامل ہیں۔ وزیر مملکت نے انڈین اسکول، بحرین میں منعقدہ ایک تقریب میں ہندوستانی اسکولوں کے 500 سے زیادہ طلباء کے ساتھ بات چیت کی۔ انہوں نے بحرین انڈیا سوسائٹی کے زیر اہتمام ایک تقریب میں ممتاز ہندوستانی اور بحرینی تاجروں کے ساتھ بات چیت کی اور دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور سرمایہ کاری کے تعلقات کو مزید مستحکم کرنے کی ترغیب دی۔ وزیر مملکت نے بحرین کے شاندار ثقافتی ورثے اور دونوں ممالک کے درمیان عوام کے درمیان رابطوں کی عکاسی کرنے والے مختلف مقامات کا بھی دورہ کیا جن میں مشہور باب البحرین، مناما سوق میں 'لٹل انڈیا' اور سری ناتھ جی مندر شامل ہیں۔

دونوں فریقوں نے سیکرٹری سطح پر دفتر خارجہ مشاورت کا چھٹا دور جلد منعقد کرنے اور اعلیٰ سطح کے سیاسی دوروں کی رفتار کو برقرار رکھنے پر اتفاق کیا۔

نئی دہلی

مئی 2023 05